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À  p r o p o s s o m m a i r e  

De la vaisselle et des objets ayant traversés les époques et les vies pour
faire un bout de chemin dans la vôtre.
Le temps d’une journée unique ou d’une presque comme les autres. 

Florian et Johanna

Nous vous proposons un catalogue d’objets et de vaisselle avec
différentes formules de location afin de répondre au mieux à vos besoins.
Mariage, pique-nique, baptême, anniversaire, blessing way, repas entre
amis, repas de famille, repas de Noël, de Pâques, brunch d’été,
événements d’entreprises ou autres moments importants. Et même tout
à la fois si vous le désirez. . N’hésitez pas à nous poser vos questions nous
nous ferons un plaisir de vous accompagner dans votre projet. 

Bienvenue chez LG Inspiration Mariage qui s’est associé avec Eucalyptus
et porcelaine en 2025. Nous sommes une jeune entreprise, basée en
Provence au pied du Mont Ventoux dans le joli village de Pernes les
Fontaines.  
Le concept est simple, original et écologique, nous louons de la vaisselle
et de la décoration vintage et originale pour toutes vos festivités ou envies
de belles tablées et beaux événements tout le long de l’année. 
On oublie la vaisselle à usage unique, la décoration sans âme et le
standard sortie d’usines pour laisser place à une délicate rêverie. 

4. LES JEUX

2. LE MOBILIER

1. LA VAISSELLE
Découvrez notre vaisselle chinée avec amour pour
sublimer les tables de vos événements.
Nous vous proposons actuellement trois gammes
porcelaine à associer les unes aux autres : blanches et
dorées, fleuries et verts d’eau. 

3. LA DÉCORATION

La touche qui fera de ce jour votre jour et pour que
celui-ci vous ressemble, découvrez notre sélection
décoration et piochez y ce qui vous plaît. 

Nos jeux deviendront vos fidèles alliés pour faire se
rencontrer vos invités. Ambiance et bonne humeur
garantie pour les petits comme pour les grands

Découvrez notre sélection de mobilier pour embellir
vos cérémonies, vos événements. 

Depuis le début, nous souhaitons rester dans l’actualité des événements,
toutes les pièces mises en location sont des éléments utilisés lors
d’événements divers, ce sont pour certaines pièces uniques et non
remplaçables. C’est pour cela que nous achetons uniquement des pièces
déjà utilisées sur des mariages, fêtes, anniversaires, marchés ou chinés
dans le secteur, rien n’est acheté neuf, d’où le côté vintage, fragile et
écologique.



B R U N C H  

N o s  F o r m u l e s  

D É J E U N E R D Î N E R  B A N Q U E T

G o û t e r P i q u e - n i q u e  Pour louer de la vaisselle, plusieurs options s’offrent à vous :

Classique (c’est chic) : vous choisissez la formule qui convient le mieux à votre évènement et multipliez là par le
nombre de convive. Cette option vous permet de personnaliser vos tables en choisissant vous-même les pièces de
notre collection. Si vous le désirez nous pouvons choisir pour vous et vous proposer des associations d’assiettes.
Comme rien n’est impossible chez nous, vous pourrez également ajouter des articles à l’unité tels que des plats ou le
nécessaires à thé et café. 

À la carte : en vous référant au catalogue vous choisissez chacune des pièces qui vous fait rêver.

Sur-mesure : des besoins plus spécifiques ? Contactez-nous pour discuter et réaliser ensemble votre projet. 

(lavage inclus) (lavage inclus) (lavage inclus) (lavage inclus)

(lavage inclus) (lavage inclus)

 1 verre

4,50€ / pers.

1 assiette plate

1 couteau 

1 fourchette

1 petite cuillère 

7€ / pers.

1 couteau
1 fourchette

1 petite cuillère 

 2 verres (eau+vin)

1 assiette plate
1 assiette à dessert

10,5€ / pers.

2 couteaux
2 fourchettes

1 petite cuillère 

1 tasse et soucoupe

1 assiette plate
1 assiette à dessert

 2 verres (eau+vin)
1 verre à champagne

13€ / pers.

2 couteaux 

2 fourchettes

1 petite cuillère 

1 assiette plate
3 petites assiettes

1 tasse et soucoupe

 2 verres (eau+vin)
1 verre à champagne

1 théière
1 sucrier

1 pot à lait 

35€ / 4 pers.

1 plat à tarte 

4 petites assiettes

4 couteaux 

4 fourchettes

4 petites cuillères 

1 carafe en verre ciselé

 4 verres à pied
4 tasses et soucoupes

1 bougeoir + 1 petit vase + 1
naperon en dentelle 

30€ / 2 pers.

 2 verres à pied

1 panier en osier 

1 nappe

2 serviettes
2 coussins 

1 vase

1 ouvre bouteille 

1 carafe en verre ciselé

1 plat de service
2 ramequins 

2 couteaux 

2 fourchettes

2 petites cuillères 

2 tasses et soucoupes

2 grandes assiettes 

2 petites assiettes



L a  V a i s s e l l e  d e  t a b l e

La verrerie 

1. Flûtes à champagne

2. Verres à pied 

Les couverts 

1. Gamme métal argenté

2. Couverts dorés  

Les Assiettes 

1. Les plates

2. Les creuses

3. Les assiettes à desserts  

Adèle
En stock : 1

RÉF : EPVAPF-007

Emy 
En stock : 26

 RÉF : EPVAPF-011

Bianca
En stock : 5 

RÉF : EPVAPF-004

Emma
En stock : 11 

RÉF : EPVAPF-002

Ornela
En stock : 1

RÉF : EPVAPF-008

Paulette
En stock : 3 

RÉF : EPVAPF-009

Rose
En stock : 6

RÉF : EPVAPF-003

Bertille
En stock : 11 

RÉF : EPVAPF-012

Marcelle
En stock : 25 

RÉF :EPVAPF-009

A s s i e t t e s  p l a t e s  -  1 , 8 0 €  l’unité



Natacha
En stock : 9 

RÉF : EPVAPF-010

Garance
En stock : 21 

RÉF : EPVAPF-014

Adélaïde
En stock : 33 

RÉF : EPVAPF-001

Colette
En stock : 23 

RÉF : EPVAPF-016

Jeanne
En stock : 10 

RÉF : EPVAPF-006

Anémone
En stock : 21 

RÉF : EPVAPF-015

Suzanne
En stock : 18

RÉF : EPVAPF-005

Augustine
En stock : 6 RÉF :

EPVAPF-013

Anne
En stock : 1

RÉF : EPVAPD-004

Aurélia
En stock : 10 

RÉF : EPVAPV-003

Blanche 
En stock : 4 

RÉF : EPVAPD-001

Ella
En stock : 25 

RÉF : EPVAPV-004

Lys
En stock : 12

RÉF : EPVAPD-002 

Vera
En stock : 20

RÉF : EPVAPV-001

Lola
En stock : 35

RÉF : EPVAPV-002

Liesel
En stock : 11 

RÉF : EPVAPD-003

Romane
En stock : 15 

RÉF : EPVAPB-001

A s s i e t t e s  p l a t e s  -  1 , 8 0 €  l’unité



Nella
En stock : 4 

RÉF : EPVACD-004

Soliane
En stock : 2

RÉF : EPVACD-001

Adélaïde
En stock : 24 

RÉF : EPVACF-002

Aurore
En stock : 11 

RÉF : EPVACD-002

Emma
En stock : 4

RÉF : EPVACF-001

Suzanne
En stock : 9

RÉF :EPVACF-004

Lys
En stock : 30 

RÉF : EPVACD-003

Emy
En stock : 12 

RÉF : EPVACF-008

Jeanne
En stock : 10 

RÉF : EPVACF-003

Lola
En stock : 21 

RÉF : EPVACV-001

Ber tille
En stock : 6

RÉF : EPVACF-009

Garance
En stock : 12

RÉF : EPVACF-010

Vera
En stock : 12 

RÉF : EPVACV-002

Paulette
En stock : 9

RÉF : EPVACF-007

Marcelle
En stock : 8

RÉF : EPVACF-006

Colette
En stock : 12

RÉF : EPVACF-012

Romane 
En stock : 6

RÉF : EPVACB-001

Anémone
En stock : 12

RÉF : EPVACF-011

 Retrouvez l’entièreté de nos collections et nos nouveautés sur notre site internet

A s s i e t t e s  c r e u s e s  -  1 , 8 0 €  l’unité



Hélène
En stock : 12

RÉF : EPVADF-004

Jeanne
En stock : 7

RÉF : EPVADF-001

Garance
En stock : 12

RÉF : EPVADF-020

Suzanne
En stock : 24

RÉF : EPVADF-002

Charlotte
En stock : 10

RÉF : EPVADF-008

Augustine
En stock : 5 

RÉF : EPVADF-0018

Louison
En stock : 23 

RÉF : EPVADF-003

Jacinthe
En stock : 1

RÉF : EPVADF-009

Honorine
En stock : 12

RÉF : EPVADF-019

Rose
En stock : 3

RÉF : EPVADF-010

Zoey
En stock : 8 

RÉF : EPVADF-013

Natacha
En stock : 10

RÉF : EPVADF-016

Nina
En stock : 1

RÉF : EPVADF-011

Bertille
En stock : 9 

RÉF : EPVADF-017

Solange
En stock : 12

RÉF : EPVADF-014

Emma
En stock : 10

RÉF : EPVADF-005

Paulette
En stock : 9

RÉF : EPVADF-015

Marguerite
En stock : 9

RÉF : EPVADF-012

A s s i e t t e s  à  d e s s e r t  -  1 , 3 0 €  l’unité



Annie
En stock : 10 

RÉF : EPVADF-022

Amélia
En stock : 4 

RÉF : EPVADF-021

Colette
En stock : 9

RÉF : EPVADF-025

Thaïs
En stock : 10 

RÉF : EPVADF-023

Mireille
En stock : 6 

RÉF : EPVADF-006

Gaëlle
En stock : 9

RÉF : EPVADF-007

Anémone
En stock : 12

RÉF : EPVADF-024

Lola
En stock : 8

RÉF : EPVADV-004

Amelia
En stock : 9

RÉF :EPVADV-001

Blanche
En stock : 6

RÉF : EPVADD-001

Lys
En stock : 10 

RÉF : EPVADD-002

Éliane
En stock : 20 

RÉF : EPVADV-002

Romane
En stock : 3 

RÉF : EPVADV-005

Vera
En stock : 11

RÉF : EPVADV-003

Liesel
En stock : 10

RÉF : EPVADD-003

Romanée
En stock : 10 

RÉF : EPVADB-001

A s s i e t t e S  à  D E s s e r t  -  1 , 3 0 €  l’unité



Formule Dîner 
Au service blanc et or Lys, nous avons marié nos assiettes à
dessert Hélène. Les couverts de notre gamme métal argenté,
verres en cristal dépareillés, coupelles pour le pain et carafes
en verre ciselé viennent compléter cette table. 

Collection Oiseaux de paradis
Voici un exemple d’association avec notre vaisselle de la
collection Oiseaux de Paradis, associé avec nos couverts de la
gamme metal argenté et nos verres dépareillés en cristal. 

©Elodie Peirera Photography



Fourchettes
En stock : 128

RÉF : EPVCFMA

0,75€ l’unité

Cuillères à soupe
En stock : 128 

RÉF : EPVCCSMA

0,75€ l’unité

Couteaux
En stock : 128

RÉF : EPVCCMA

0,75€ l’unité

Petites Cuillères
En stock : 128 

RÉF : EPVCPCMA

0,50€ l’unité

en verre ou en cristal tous nos verres sont chinés et dépareillés. Nous choisissons pour vous les verres les
plus adaptés à la décoration de vos tables. 

L e s  C o u v e r t s  L a  V e r r e r i e  -  1 €  
Gamme métal argenté

Gamme dorée (nous sommes en train de constituer notre stock)

 l’unité

Flûtes à Champagne et verres à pied 



L e s  P l a t s  d e  s e r v i c e  

1. Soupières

2. Saladiers

3. Grand plats rond

4. Petits plats ovale

5. Grand plats ovale

6. Plats de service

7. Saucières

8. Plats à tarte Emy 

Jeanne

Marcelle

Garance

Ber tille

Aurélia

Ronnie 

Adélaïde 

Alyssa

Emma 

Manon 

Anémone

S o u p i è r e s  -  7 , 0 0 €  l’unité



Lys
En stock : 1

Liesel

Colette

Léontine

Jeanne 
En stock : 2

Suzanne

Denise 

Alyssa
En stock : 1

Colette
En stock : 1

Marcelle
En stock : 1

Adélaïde
En stock : 2

Emma
En stock : 1

Paulette
En stock : 1

Garance
En stock : 1

Emy

Denise 

Marie-Claire

S o u p i è r e s  -  7 , 0 0 €  

S a l a d i e r s  -  3 , 5 0 €  

S a l a d i e r s  -  3 , 5 0 €  l’unité

l’unité

l’unité

En stock : 3

En stock : 1

En stock : 1

En stock : 1



Manon
En stock : 1

Jeanne
En stock : 2

Adélaïde
En stock : 1

Bertille XXL
En stock : 1

Emy
En stock : 2

Alyssa
En stock : 2

Emma
En stock : 1

Marcelle
En stock : 2

Bertille

Paulette

Suzanne

Garance

Vera
En stock : 1

Liesel
En stock : 1

Gesthine
En stock : 1

Anémone 
En stock : 1

Lola

Elise
En stock : 2

Colette
En stock : 2

Lys
En stock : 1

Gabby
En stock : 1

Aurélia
En stock : 1

G r a n d s  P l a t s  R o n d  -  3 , 5 0 €  l’unité

En stock : 2

En stock : 2

En stock : 2

En stock : 1

En stock : 4



Lys

Ber tille

Adélaïde

Gesthine

Vera

Lana

Denise

Suzanne

2 exemplaires de chaque modèle disponible en stock

Lola

Emy

Irène

Garance

Anémone 
Colette

2 exemplaires de chaque modèle disponible en stock
P e t i t s  P l a t s  o v a l e  -  2 , 0 0 €  P e t i t s  P l a t s  o v a l e  -  2 , 0 0 €  l’unité l’unité



Lola

Alyssa

Jeanne

Marcelle

Garance

Paulette

Suzanne

Gesthine

Vera

Bertille

Aurélia

Adélaïde Denise

Colette

Colette

Compotier Claudine

Lys 

Plat creux ovale Jeanne

Anémone

Plat carré Blanche 

G r a n d s  P l a t s  o v a l e  -  3 , 5 0 €  

P l a t s  d e  s e r v i c e  -  3 , 5 0 €  

G r a n d s  P l a t s  o v a l e  -  3 , 5 0 €  l’unité

l’unité

l’unité



Lys

Alyssa

Marjorie

Adélaïde

Emy

Garance

Blanche

Suzanne

Liesel

Emma

Ber tille

Anémone

Hélène

Suzanne

Charlotte

Bétangère

Zoey

Thaïs

Emma

Margherite

Perrine

Perrine

Jeanne

Adélaïde

S a u c i è r e s  -  2 , 5 0 €  P l a t s  à  t a r t e  -  3 , 5 0 €  l’unité l’unité



LE GOÛTER 
Partagez un moment sucré et délicat, ici nous avons dressé
nos assiettes Zoey et Hélène pour accompagner nos tasses
Hortense et notre théière Lys.

Vera

Anémone

Geneviève

Lys

Amélia

Colette

Liesel

Antonella

©trois_infinis



Lyzie

Léone

Noëlle

Suzanne

Lys

Lila

Adélie

Marie-Louise

Agathe

Simone

Rosaline

Victorine

T h é i è r e s  -  3 , 0 0 €  l’unitéT h é  /  C a f é

1. Théières

2. Tasses

3. Sucriers

4. Pots à lait 



Hélène

Arianne

Adélaïde

Amandine

Inès

Colette

Violette

Paulette Jade

Olivia

Garance

Anémone

Olga
En stock : 5

Victorine
En stock : 7

Hor tense
En stock : 12

Josephine
En stock : 10

Lys
En stock : 11

Léone
En stock : 8

Jeanne

Eugénie
En stock : 6

Liesel

Suzanne

Caroline

Éleonore

T a s s e s  -  1 , 0 0 €  l’unité

En stock : 6

En stock : 6

En stock : 5

En stock : 3

En stock : 14



Coline
En stock : 3

Garance
En stock : 12

Paulette
En stock : 2

Amandine

Ber tille
En stock : 5

Olivia 
En stock : 11

Pascale
En stock : 5

Marcelle
En stock : 6

Lila

Célia
En stock : 12

Arianne
En stock : 10

Marguerite

Anémone
En stock : 11

Colette
En stock : 11

En stock : 10

En stock : 10

En stock : 12



Lila

Julie

Jeanne

Suzanne 

olivia

Adélaïde

Victorine

Amandine

Adélie

Violette

Garance

Paulette

Léana

Colette

Marcelle Lyzie

Liesel

Lys

Anémone

S u c r i e r S  -  1 , 0 0 €  l’unité



Adélie

Jeanne

Adèlaïde

Suzanne B Liesel

Léone 

Garance

Suzanne Hélène

Paulette

Hor tense

Blanche 

Lila 

Julie 

Colette

Marcelle

Olivia 

Arianne

Anémone Célia 

Violette

Amandine 

P o t s  à  L a i t  -  1 , 0 0 €  l’unité



L ’ a r t  d e  l a  t a b l e

Fontaines à boissons 8 L
En stock : 5
Tarif : 7 € l’unité
30 € le lot 

Le Sceau à Glaçon avec la pince
En stock : 6
Prix : 2 € / sceau

Fontaines à boissons 6 L
En stock : 3 
Tarif : 7 € l’unité
18 €le lot 

Sceau à champagne simple
En stock 2 
Dimensions : 40 x 26 cm
Prix : 15 € l’unité

Sceau à champagne bisotée
En stock 2 
Dimensions : 40 x 26 cm
Prix : 15 € l’unité

Fontaines à boissons 12 L
En stock : 2 
Tarif : 10 € l’unité
18 € le lot 

Bonbonnière Simple
En stock : 5
Prix : 2 € l’unité
8 € le lot

Bonbonnière Double
En stock : 2 petites et 2 grandes
Prix : 3 € l’unité
10 € le lot

Les bonbonnières peuvent être
utilisées avec les Candy Bar

Fontaine à boissons
Double
Stock : 2
Prix : 15€ 

Carafes à liqueur, peuvent
également servir de vases
Prix : 2,5€ l’unité 

Bonbonnière Boule
En stock : 4
Prix : 2 € l’unité
6 € le lot

Supports Gâteaux
4 tailles différents
Prix : 20 € le lot



L e  M o b i l i e r
p o u r  l e s
c é r é m o n i e s



Siège Rotin Bas
avec coussins
 Prix : 50€ 

Fauteuil Emmanuelle
à l’unité, à la paire, ou à dépareiller
avec coussins 
Prix : 100€ la paire, 60€ l’unité Prix : 100€  la paire, 60€ l’unité

Banquette Métal Double
avec coussin
D : 1,10m, H : 0,50
Prix : 50€ 

Fauteuil Emmanuelle Blanc 
à l’unité, à la paire, ou à dépareiller
avec coussins

Chaises Blanches
Prix : 50€ 

Fauteuil Peacock
à l’unité, à la paire, ou à dépareiller
avec coussins 
Prix : 100€ la paire, 60€ l’unité

Banquette Métal Simple
avec coussin
Stock : 2 identiques
Prix : 25 €

Ensemble fauteuil et tabourets
Alice Verts d’eau
avec coussin
Prix : 70€

Housses de chaises Blanches
Stock : 200 environ
Prix : 1€ / housse

Paire de Fauteuil Mona 

Prix : 50€

L e s  F a u t e u i l s

Prix : 30€ 

Fauteuil Emmanuelle Enfant 
Hauteur 70cm avec coussin
Stock : 2 différents

Banquette Double Rotin
avec coussin
Prix : 70€



Grand Modèle Bois Foncé 
Dim : 1,2m
Plateau 60x40cm
Prix : 20€ 

Grand Modèle Bois Brut
Dim : 1,10m 
Plateau : 60x40cm
Prix : 20€ 

L e s  P u p i t r e s  -  C é r é m o n i e  

Modèle Bois Brut

Dim : 3 parties de 2,20m
avec base de 30 cm env.
Prix : 50 €

Modèle Rond Doré 
Dim : 1,80m de diamètre
Dim : 1,50m de diamètre
 montage facile 
Prix : 30 € 

L e s  A r c h e s  -  C é r é m o n i e  

Arches de cérémonie 

Modèle Double

Dim : 3 parties de 2,20m
largeur 50cm
Prix : 50 €

Modèle Simple

Dim : 4 parties de 2,20m
avec base plate
Prix : 50 €

Modèle Portes bois

Dim : 2,10 x 0,70m
Prix : 50 €

Modèle Triangle Bois

Dim : 3m de haut et 2 côtés
de 1,80m
Prix : 50 €

Modèle Hexagonale Bois s

Dim : 2m de haut
Prix : 50 €

Modèle Rond Or
Dim : 2,45m de diamètre
montage facile 
Prix : 30 € 

Pack cérémonie : 60 €

Le pack cérémonie comprend : 
une arche au choix
(modèles 50 euros)
un pupitre au choix
un voilage offert (environ
3m)

Possibilité d’avoir d’autres
voilages en suppléments : 5 €

Blanc
Saumon
Bleue
Terracotta
Verts d’eau
Beige
Rose
Autres couleurs

Grand Modèle Bois Blanc
Dim : 1,10m 
Plateau : 50x40cm
Prix : 20€ 

Modèle Métal Blanc
Dim : 1m à 1,2m
Prix : 20€ 

Modèle Métal Noir
Dim : 1,2m
Prix : 20€ 

Bois Ancien
Dim : 1,15 m
Plateau : 45x35cm
Prix : 20€ 

Bois Simple Brut
Dim : 1,07m 
Plateau :40x30cm
Prix : 20€ 

Arche de Table noire
Dim : de 135 cm à 250 cm 
Sans décoration
Stock : 2
Prix : 20€ 

Voilage à suspendre
Stock : 50
Dim : 2,50 x 30 cm
Prix : 1 € l’unité



Cadre Menu Grillage
Stock : 2
Dim : 150 x 75 cm
Prix : 10 €

Cadre Menu Ancien

Dim : 100 x 60 cm
Prix : 10 €

Cadre Menu Persienne

Dim : 100 x 50 cm
Prix : 10 €

L e s  P a n n e a u x  -  C é r é m o n i e  

Cadre Menu Palette

Dim : 150 x 75 cm
Prix : 10 €

Cadre avec fixation pour les suspendre en décoration

Dim : - Grand modèle : 150 x 75 cm : 5 modèles
           - Petit modèle : 115 x 75 cm : 8 modèles
Prix : 10 € l’unité / Lot complet : 100 €

Cage à Oiseaux
Dim 40 x 26 cm
Stock : 7 modèles
Ouverture sur le devant
Prix : 15 euros le lot de 3
25 euros le lot complet

L e s  P r é s e n t o i r s  -  C é r é m o n i e  

Modèle 1 : Stock : 3 Modèle 2 : Stock : 1 Modèle 3 : Stock : 2 Modèle 4 : Stock : 2

Modèle 4 : Stock 2

Présentoir Ardoise :

Prix : 7 € l’unité

Panneau Menu + Chevalet
Dim : 53x42 cm
Prix : 5 €

Présentoir Menu
Dim : 133x60 cm
Possibilité d’écrire de
chaque côtés à la craie
Prix : 20 €

Support Carte 
Dim : 43x29 cm
Prix : 7 €



Shooting Boho wedding by night 
Direction artistique : @Noellawonderevents
Photographie : ©Juliefrmn_photography
Tapis : @terre.docre
Bouquet : @alkonost_fleurs

Décora t ion



Présentoir

Prix : 15€ 

L’Escabeau Blanc
Dim : 120x40 cm
Stock : 2 
Prix : 10 €

Maeva - Lot de 4 lanternes en
bois exotique 
Prix : 15€

Valise Voyage 
Lot de 5 valises gigognes
 Prix : 25€

Banaste Bois Brut 
Prix : 3 € l’unité  

Caisses à Pomme Bois Brut
Stock : 30
Prix : 3 € l’unité 

D é c o r a t i o n  

L’Escabeau Bois 5 Marches
Dim : 130x40 cm
Stock : 2 
Prix : 10 €

L’Escabeau Bois 3 Marches
Dim : 90x35 cm
Stock : 1 
Prix : 10 €

L’Escabeau Bois 4 Marches
Dim : 90x35 cm
Stock : 2 
Prix : 10 €

Caisses à Pomme Bois Blanc
Stock : 6
Prix : 3 € l’unité 

Caisse Bouteille en Bois
Stock : 5
Prix : 3 € / modèle

Caisse Briques
Stock : 4
Dim : 30X14X8 cm
Prix : 2 € / modèle

Grand Cœur Bois Tressé
Dim : 90 cm
Un modèle Gris et un Blanc
Prix : 10 €



L e s  V a s e s  e t  D a m e  J e a n n e

Urne Vieille Malle
Dim : 90x60x35cm
Grand modèle
Prix : 17€  Dim 90x60x35

Urne Love en grillage 
Nid de poule avec ouverture
sur le côté
H : 55cm
Prix : 12 €

Urne vitrée Doré 
Avec ouverture sur le dessus 
D : 45x 22 x 35cm
Prix : 12 €

Prix : 12 €

Une Fer/Cœur 
Dim : 50x30x20cm

Urne Valise Cuir Mr & Mrs 
Inclus Inscription et Fleurs
D : 48x28x18cm
Prix : 12 € 

Bouteilles en verre blanc pour
composition florale ou avec
guirlance led (en option à la
location chez nous) 
Prix : 1€ l’unité Urne dorée Vitrée Mille Mercis

Doré
Ouverture sur le devant
D : 40x20x38cm
Prix : 12 € 

Lot de 6 bouteilles en verre

coloré Prix : 10€ le lot

L e s  U r n e s

Urne vitrée Blanche 
Avec ouverture sur le dessus 
D : 45x 22 x 35cm
Prix : 12 €

Modèle 1 : Long
Dim : 42x18,5cm
Stock : 8

Verres Fleurs pour tables,
bougies ou autres décorations
Stock Petit : environ 100 
Stock Grand : Environ 10
Prix : 0,50€ 

Modèle 4 : Transparent
Dim : 10l
Stock : 18

Modèle 3 : Tube
Dim : 10l
Stock : 6

Modèle 2 : Boules
Dim : 10l
Stock : 10

Modèle 5 : Vert motif
Dim : 15l
Stock : 3

Dame Jeanne Modèle de 1 à 5 : 5 euros
Dame Jeanne Modèle 6 : 10 euros

Modèle 6 : Grand modèle
Vert d’eau : 4
Transparente : 4

Dim : 60l

Modèle 1 à 5 : 
5 € l’unité

Modèle 6 :
10 € l’unité



L ’ a r t  d e  l a  t a b l e

Tubes Fin (1)
Dim : 17cm
Stock : 44

Boule Rodin (2)
Dim : 10x8cm
Stock : 30 Tarif dégressif :

Lot de 10 : 8 €, Lot de 20 : 15 €, Lot de 30 : 20 € 

Modèle Rond (3)
Stock : 36

Modèle Carré (4)
Stock : 46

Photophore Doré (6)
Stock : 50

Bougeoir Doré (5)
Stock : 30

Fiole Lumineuse Table
Dim : 14cm
Stock : 20
Prix : 10 € le lot

Bougeoirs de Table : 3 tailles différentes (24, 28, 33 cm)
Stock : 18 Doré, 18 Argent
Prix : 30 € le lot

Support Ardoise
Dim : 20x12cm
Stock : 11
Prix : 8 € le lot

Buche Bois Porte
Menu
Stock : 10
Prix : 5 € le lot

Bougeoirs différentes

tailles 
Pr ix  :  2 ,50 € l ’unité

Centre de Table en Verre
Stock : 10
Dim : 20 cm
Prix : Lot 10 €

Lanternes de Table
Stock : 14
Dim : 24x11x11 cm
Prix : 2 € l’unité ou 20 € le lot



L ’ a r t  d e  l a  t a b l e

Numéro de Table Plexiglas
Dim : 12,5x14cm
Stock : de 1 à 20
Prix : 10 € le lot

Numéro de Table
Bouteille + Filament
Stock : de 1 à 8
Prix : 10 € le lot

Numéro de Table Bois
Stock : de 1 à 16
Prix : 10 € le lot

Mini Photophore Blanc
Dim: 7,5x8cm
Stock : 20 
Prix : 10 € le lot

Rondins Bois Véritables Centre de tables
ou Couverts
Dim : Grands : 40cm, Petits : 10cm
Stock : Grands : 40, Petits : 100
Prix : Grands 1 €, Petits 0,20€

Cœur Fer/Bois
Dim : 30cm 
Stock : 20
Prix : 15 € le lot

Vases Métal
Dim : 20cm
Stock : 4
Prix : 5 € le lot

Vases Métal
Dim : 30cm
Stock : 6
Prix : 10 € le lot

Véritable Ardoise Ecolier
Dim: 26x18cm
Stock : 15 
Prix : 10 € le lot

Véritable Ardoise Ecolier
Dim: 26x18cm
Stock : 30 
Prix : 1 € par modèle

Carafes à liqueur, peuvent
également servir de vases
Prix : 2,5€ l’unité 

Machine à écrire vintage verte

Prix : 10€

Cadre Photo à personnaliser
Stock : 20
Dim : 20x14 cm
Prix : 10 € le lot



INSTALLATION BLESSINGWAY
Exemple d’utilisation de nos tapis en jute pour une Blessing way, ils
peuvent vous permettre de délimiter des espaces, apporter une touche
folk et bohème à vos événements et même servir de support pour créer
un mandala de cérémonie. 

D é c o r a t i o n  - L e s  T a p i s

Grand tapis en jute rond
Dim : 140 cm diamètre
Stock : 1 
Prix : 10€ 

Grand tapis jute rectangulaire
Dim : 230 x160 cm 
Stock : 1
Prix : 20€ 

Tapis en jute rond
Dim : 120 cm
diamètre 
Stock : 3
Prix : 5 € 

Tapis en jute rond
Dim : 90 cm diamètre
Stock : 2
Prix : 5 € 

Tapis jute rectangulaire 
Dim : 120 x170 cm 
Stock : 2
Prix : 15€ 

Grand Tapis Rectangulaire 
Plusieurs dimensions possibles
3,50x2,20
3x2
et autres tailles
Stock : 6 
Prix : 20 € 

Tapis Jute 

Possibilités de lot pour les tapis jute : 
3 modèles : 12 €
6 modèles : 20 €

Tapis rectangulaire : 
3 modèles : 25 €
6 modèles : 40 €



L e  m o b i l i e r   

Dulce, le Candy Bar
Possibilité de décoration ou
contenant 

Prix : 50 € 

Gloria, le Candy Bar 
Possibilité de décoration
ou contenant

Prix : 50 € 

L e s  A c c e s s o i r e s  

Panière : Modèle 1, Stock : 3 Panière : Modèle 3 , Stock : 1

Panière : Modèle 4, Stock : 3

Panière : Modèle 2, Stock : 3

Panière : Modèle 5, Stock : 2 Panière : Modèle 6, Stock 6

Panières :
Modèle 1, 2,3,4,6, Prix : 2 €
Modèle 5, Prix : 5 € 
Modèle 7, Prix : 10 €

Modèle 7, Stock : 1
Dim : 100x50x15 cm

Chevalet Bois Grand
Modèle Blanc : 2 modèles
Modèle Bois naturel : 5 modèles
Modèle Doré : 1 modèle

Dim : 170x70 cm
Prix : 10 € 

Chevalet Bois Petit
Modèle Blanc : 11 modèles
Modèle Bois naturel : 20 modèles

Dim : 40x19 cm Format A4
Prix : 5 € 

Chevalet Bois de Table
Modèle Blanc : 14 modèles
Modèle Bois naturel : 20 modèles

Dim : 12x8 cm Format A5
Prix : 1 € 

Panneau Directions :
Repas
Camping
Toilettes
Les Pitchouns
Autres modèles disponibles
Personnalisation sur Devis

Prix : 1 € le panneau avec support



L e s  L e t t r e s    L e s  A c c e s s o i r e s  

Lettre Géante LOVE Lumineuse 
Bois Brut
Dim : 1,05 m de hauteur
Se branche sur secteur
Prix : 100 € 

Lettre Géante LOVE  
Bois Blanc
Dim : 1,40 m de hauteur
Prix : 100 € 

Lettre Lumineuse
Sur piles
Dim : 20 x 50 selon modèles
Prix : 5 € l’unité

Lettres diverses : 
Dim : 20 x 50 selon modèles
Prix : 5 € l’unité

Modèle 1 : Juste Married Modèle 2 : Love

Modèle 3 : Bar Fer Modèle 4 : Bar Blanc

Modèle 5 : Mrs & Mr 

Modèle 6 : Mrs & Mr 

Modèle 7 : Love Fer/Bois 

Modèle 7 : Love Cuve

Modèle 8 : Love Bois

Panneau Bois avec Mini Chevalet
Dim : 30 x 15 cm
Prix : 2 € l’unité



L e  m o b i l i e r   

Console Ancienne avec tiroir
Dim : 113x42 cm
Prix : 20 €  

Bureau écolier 2 places
Prix : 20 €  

Console Blanche
Dim : 3 tailles : 60 - 75 - 90 cm
Prix : 10 € le lot 

Luge Véritable
Stock : 2
Prix : 10 €

D i v e r s

Fleurs de Pampa 
Dim : 1m à 1,50m
Stock : Nombreux modèles
Prix : 2 € l’unité
10 € les 6 fleurs

Mange Debout
Stock : 5
Prix : 10 € l’unité

Possibilités de location de
housses

Blanche
Noire
Bleu
Grise

Prix : 2 € l’unité

Panneau Moi/Moi 
Lui/Elle
Dim : 30x15 cm

Prix : 10 €

Panneau “Ma première 
année”
Dim : 102x72 cm

Prix : 20 €

Panneau “Piste de Danse”
Dim : 120x40 cm

Prix : 10 €



Machines à Bulles
Stock : 2
1 litre offert de produit offert
Prix : 30 € les deux modèles

L e s  é q u i p e m e n t s  é l e c t r o n i q u e s   

Livre d’Or Audio
Stock : 2 modèles différents

Vous pouvez enregistrer un
message aux invités et les
invités peuvent vous laisser un
message. 
Les messages seront
disponibles et téléchargeable
par la suite.
Vous pourrez les écouter à
votre domicile par la suite.

Prix : 30 €

PHOTOBOOTH



MÖLKKY 10€

L e s  J e u x

L e s  J e u x  

PÊCHE AUX CANARDS 15€

MIKADO GÉANT 10€



L e s  J e u x L e s  J e u x

Jeux d’intérieurs ou extérieurs
Jeu de lancé bois
Chevaux XL : 90x90 cm
Carte XL : 30x15 cm
Jeu de Dame : 85x85 cm
Jeu de Famille : 30x15 cm
Jeu de Serpent : 130x93 cm
Carte Memory : 20x20 cm
Puissance 4 : 55x30 cm
Chamboule tout : Grande boite de 30 cm 

Lot 2 jeux : 10 €
Lot 5 jeux : 20 €
Lot 10 jeux : 50 €



Contac t

Une question ? Un projet ?

N’hésitez pas à nous contacter : 

lg.inspiration.mariage@hotmail.com
Contact@eucalytusporcelaine.fr 

Florian C.
Tel : 06 09 94 96 63

EucalyptusPorcelaine

eucalyptus_porcelaine

lginspiration.fr    &     eucalyptusporcelaine.fr

Pour toutes réservations, un devis est établi par LG Inspiration Mariage.

Ce devis vous est envoyé par email avec les Conditions Générales de Location.

Pour valider la date et les éléments, vous devez renvoyer les deux documents signés avec un chèque de réservation ou un virement. Une

confirmation vous est envoyée dès réception des éléments. Attention, le devis bloque les éléments pendant 15 jours, après ce délai, la

garantie des disponibilités n’est pas sûre.

Environ 10 jours avant, LG Inspiration Mariage reviens vers vous pour convenir de la récupération du matériel au siège à une heure et jour

précis ou livraison du matériel.

Le matériel peut-être récupéré à partir du Mercredi après-midi / Jeudi journée / Vendredi (selon horaires à définir), le retour du matériel se

fera le dimanche ou lundi en accord et selon disponibilité.

Le solde de la location (chèque, virement ou espèces) se fait lors de la récupération avec un chèque de caution des éléments qui vous sera

rendu lors du retour sauf si des choses sont abîmés, cassés, perdues ou autres.

Caution à définir selon la valeur des éléments mis en location.

LGInspirationMariage

lg_inspiration_mariage

LG Inspiration Mariage

By Inspir Flo


